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Plzeňský kraj
Výbor pro IT a evropské záležitosti ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 7

Název 7. zasedání Výboru pro IT a evropské záležitosti ZPK
Místo Krajský úřad Plzeňského kraje

Termín 23.10.2025 15:00 - 16:25
Zapisovatel Čakrtová Michaela [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Sýkora Jiří [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

přítomen Brož Milan [Obec Hromnice], Frouz Vladimír [Město Přeštice], Hebr Vlastimil,
Liška David, Šec Stanislav, Šímová Lenka, Tesař Lukáš [Veřejnost, SSO]

omluven Binko Jan, Filipčík Karel [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Gola Vlastimil, Miller
Jakub

ověřovatel zápisu Chaloupka Milan

hosté Přibáň Jan [Plzeňský kraj, Odbor fondů a programů EU], Rybár Martin [Plzeňský
kraj, náměstek hejtmana pro oblast IT a evropských záležitostí]

Program

1. Zahájení
2. Formální náležitosti - schválení programu, volba ověřovatele zápisu
3. Schválení plánu činnosti Výboru pro IT a evropské záležitosti Zastupitelstva Plzeňského kraje na rok

2026
4. Prezentace Odboru fondů a programů EU - vedoucí odboru Ing. Jan Přibáň, MBA
5. Různé
6. Závěr

Ujednání

Zahájení1.

(I) 

Předseda výboru Bc. Jiří Sýkora přivítal přítomné členy a hosty, pana náměstka hejtmana pro oblast IT
a evropských záležitosti Mgr. Martina Rybára a vedoucího Odboru fondů a programů EU Ing. Jana
Přibáně, MBA. 

Formální náležitosti - schválení programu, volba ověřovatele zápisu2.

(I) 

Výbor byl usnášeníschopný a program byl jednohlasně schválen. 

Ověřovatele zápisu byl jednohlasně zvolen JUDr. Milan Chaloupka, MBA, LL.M. 
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p. Brož - příchod 15:30

Schválení plánu činnosti Výboru pro IT a evropské záležitosti Zastupitelstva Plzeňského3.
kraje na rok 2026

(U) 

Členové byli seznámeni s návrhem plánu činnosti Výboru pro IT a evropské záležitosti Zastupitelstva
Plzeňského kraje a pan předseda předkládá bod ke schválení "Schválení plánu činnosti Výboru pro IT
a evropské záležitosti Zastupitelstva Plzeňského kraje pro rok 2026". Bod byl jednohlasně schválen. 

Bylo přijato usnesení č. 6/25

Prezentace Odboru fondů a programů EU - vedoucí odboru Ing. Jan Přibáň, MBA4.

(I) 

Pan předseda předává slovo panu Přibáňovi, který začíná prezentací na téma " Obchůdek 2021+".

Program "Obchůdek 2021+" vznikl v roce 2021 za účelem podpory malých prodejen na venkově pod
záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V letošním roce byl program prodloužen do roku 2028. 

Cílem programu "Obchůdek 2021+" je udržení provozu maloobchodu v obcích do 1 000
obyvatel (nebo v obcích do 3 000 obyvatel, jejichž místní části mají méně než 1 000 obyvatel) a na
jejichž území se nachází maximálně jedna prodejna s převahou potravin, nápojů a tabákových
výrobků v nespecializovaných prodejnách.

V únoru 2025 byla vyhlášena 4. výzva, ve které mohly jednotlivé kraje jako příjemci dotací možnost
získat maximální dotaci až do výše 3 8 mil Kč na předmětný cíl/účel tohoto programu.

Plzeňský kraj je zapojen do tohoto programu již od samého počátku zatím proběhly na území
Plzeňského kraje 4 výzvy (každý rok jedna poslední výzva v letošním roce.

Specifické podmínky pro provoz prodejny:

- prodejna musí být otevřena minimálně 5 dní v týdnu, celoročně a musí zajišťovat minimálně prodej
potravin (v obcích do 350 obyvatel musí být prodejna otevřena minimálně 3 dny)

- v jedné obci, nebo její části (místní část obce) nesmí být více než jedna prodejna s převahou
potravin, nápojů a tabákových výrobků v nespecializovaných prodejnách

- příjemce dotace nesmí ukončit provoz prodejny nejméně 12 měsíců

Dotazy:

Pomáhá dotace provozovnám dostat se z červených čísel? - V některých případech ano. Hlavním
cílem je udržení prodejen.

Je možné kombinovat dotaci od kraje a od obce? - Podmínka je, že pokud žádají o dotaci kraje,
nemohou dostat dotaci na ty výdaje, které už byly proplaceny z jiné dotace. Mohou žádat o dotaci na
jiný druh výdajů. 

Jak se dohlíží na to, že je v obci skutečně jen jeden obchod? - Starosta obce musí vydat čestné
prohlášení k této skutečnosti.
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Byl mezi žadateli samoobslužný obchod? - Na zřízení hybridní prodejny jsou určeny jiné dotační
programy. 

Podrobné informace viz přiložená prezentace z Odboru fondů a programů EU. 

Dále pan Přibáň prezentuje program "Interreg BY - CZ 2021 - 2027"

Program byl schválen Evropskou komisí v březnu 2022 za účelem rozvoje příhraničních oblastí,
odbourávání hranic mezi jednotlivými státy a překonávání překážek rozvoje (jazyk, infrastruktura, ...)

Součástí programu jsou mimo Krajský úřad Plzeňského kraje např. : Bavorské ministerstvo
hospodářství, regionálního rozvoje a energetiky; Ministerstvo pro místní rozvoj ČR; Krajský úřad
Karlovarského a Jihočeského kraje; Regierung v. Oberfranken, Regierung d. Oberpfalz, Regierung v.
Niederbayern.

Obsahové zaměření programu: Výzkum a přenos znalostí, přizpůsobení se změně klimatu a ochrana
ŽP, vzdělávání, kultura a udržitelný cestovní ruch, lepší správa spolupráce.

Podpora poskytnutá z programu je vždy vyplácena zpětně partneři musí zajistit průběžné financování
výdajů projektu, teprve následně po ověření uskutečněných výdajů jsou vyplaceny dotační
prostředky. Část národního spolufinancování ze státního rozpočtu se hradí pouze českým
příjemcům (hlavním partnerům) a českým projektovým partnerům subjekty, ve kterých je většinový
podíl obcí a které vykonávají funkci správce Fondu mikroprojektů získají 5 spolufinancování ze
státního rozpočtu. 

Aktuální termíny: 

Lhůta pro podání žádosti pro projednání projektové žádosti na 8. Monitorovací výbor: 3. 2. 2025 do
15:59 hod. 

Lhůta pro podání žádosti pro projednání projektové žádosti na 9. Monitorovací výbor: 18. 8. 2026 do
15:59 hod. 

Podrobnější informace k programu "Interreg BY - CZ 2021 - 2027" - viz přiložená prezentace. 

Přílohy

INTERREG_BY_CZ_2021-2027_verze_10_2025_CZ.pdf  OBCHUDEK_2021+_v_Plzenskem_kraji.pdf  

Různé5.

(I) 

Probíhá debata ohledně organizačních záležitostí Výboru pro IT a evropské záležitosti do konce roku
2025.

Závěr6.

(I) 

Pan předseda děkuje panu Přibáňovi za prezentaci projektů a ukončuje jednání Výboru v 16:25. 

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12027
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12026
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I - informace, O - organizační, X - riziko, R - rozhodnutí, U - ujednání, Z - změna

Usnesení

6/25 Výbor schvaluje bod "Plán činnosti Výboru pro IT evropské záležitosti Zastupitelstva
Plzeňského kraje pro rok 2026"
Pro 9
Proti 0
Zdržel se 0
Nehlasoval 4

Přílohy

Typ Název Velikost
neveřejná INTERREG_BY_CZ_2021-2027_verze_10_2025_CZ.pdf 2 MB
neveřejná OBCHUDEK_2021+_v_Plzenskem_kraji.pdf 1 MB

Čakrtová Michaela Chaloupka Milan Sýkora Jiří
zapisovatel ověřovatel předsedající

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12027
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12026

